深井奨学財団事務局よりお願い

深井奨学財団へのご寄附および申し込み方法は…

払込取扱票(城北会経由) 年会費等と一緒に一口1,000円からお納めいただけます。

払込取扱票(深井奨学財団直接) 一口1,000円から「戸山教育助成」と一緒にお納めいただけます。

口座番号 00110-6-55476 加入者名:公益財団法人深井奨学財団

銀行口座自動引落し 毎年継続してご寄附いただける場合は、口座振替自動引落とし

で納入できます。会誌同封の「口座振替手続き申し込み」(連絡はが

き)を投函下さい。

銀行振込(深井直接) ゆうちょ銀行 [店番]008[預金種目]普通預金[口座番号]2670952

みずほ銀行 [店番]064、高田馬場支店[預金種目]普通預金[口座番号]2779923

※ 銀行お振込の場合は、氏名の末尾に卒業年を加筆願います。領収証送付のため。

海外から送金していただく場合は下記の情報をご参考にお手続き願います。

BENEFICIARY'S NAME(FULL NAME) 深井奨学財団の英文名	FUKAI SCHOLARSHIP FOUNDATION
BENEFICIARY'S ADDRESS	3-19-1 TOYAMA, SHINJUKU-KU,TOKYO,JAPAN
深井奨学財団の英文住所	TOYAMA-H,METRO,TOKYO
みずほ銀行高田馬場支店	
BENEFICIARY'S ACCOUNT NUMBER	(店番号)(口座番号)
深井奨学財団の口座番号	064 - 2779923
ACCOUNT WITH BANK	MIZUHO BANK, LTD.
みずほ銀行高田馬場支店に関する情	TAKATANOBABA BRANCH
報	SWIFT CODE : MHCBJPJT
	ADDRESS: 3-3-6 TAKADANOBABA. SHINJUKU-KU,
	TOKYO,JAPAN

三菱UFJ銀行高田馬場支店

BENEFICIARY'S ACCOUNT NUMBER	(店番号) (口座番号)
深井奨学財団の口座番号	053 - 1527752
ACCOUNT WITH BANK	MUFG BANK, LTD.
三菱UFJ銀行高田馬場支店に関する	TAKATANOBABA BRANCH
情報	SWIFT CODE: BOTKJPJT or BOTKJPJTXXX
いずれのSWIFTコードでも手続き可	ADDRESS: 3-2-3 TAKADANOBABA. SHINJUKU-KU,
	TOKYO,JAPAN

注)外貨建て外国送金の受取は、入金日の電信買相場 (TTB)を適用して円貨で入金されます。

お問合せの連絡先 電話 03-6709-6427**※電話番号変更しました** E-mail:fukai@toyamaob.org